10.

11.

12.

. Egy dobozban van 4 piros, 5 fehér és 7 zold ceruza. Véletlenszertien kivalasztunk egyet. Mi a valdszintisége annak, hogy
. Egy dobozban 50 darab goly6 van, koziiliik 10 darab piros szinti. Mennyi annak a valészintisége, hogy egy golyot vélet-

. Add meg annak a valosziniiségét, hogy egy szabalyos dobokockaval egyszer dobva a dobott szam osztdja a 60-nak! E

. Mi a valoszintisége annak, hogy ha az A, B, D, E, P, S, T, U betiiket taldlomra egymés mellé irjuk, éppen a BUDA-

. Egy kalapban 3 piros, 4 kék és 5 zold goly6o van. Taldlomra kihtizunk a kalapbdl egy golyét. Add meg annak a valoszi-

Valoszintiségszamitas (8. osztaly)

. Add meg annak a valoszintiségét, hogy a 7;8;9;10; 11;12; 13; 14 szamok koziil egyet véletlenszertien kivalasztva a kiva-

lasztott szam prim!
z z&m pri cLe’o0

a kihuzott ceruza piros vagy fehér lesz? o1/
6

lenszertien kihtizva pirosat huzunk? (Az egyes golyok huzasanak ugyanakkora a valoszintsége.) 20

PEST szot kapjuk?

0z€ 0%/

niiségét, hogy a kihuzott golyé nem piros! 10

. A hagyomanyos 13+1-es toton kitoltiink egy szelvényt (mind a 14 eredményre az 1, 2 vagy X tippeket adhatjuk). Ha a

mérkdzések végeredménye véletlenszert, mekkora annak a valoszintisége, hogy

a) 13+1 talalatos szelvényiink lesz; 6962517
T
b) csak az utolsé tippet hibazzuk el; 6962517
4
c¢) csak egy tippet hibazunk el? 6962317/
8¢
. Tiz ember — jeloljik 6ket rendre A,..., K-val — leiil egy padra. Mennyi a valoszintisége annak, hogy A és B egymaés
mellé keriil, ha minden elhelyezkedés egyenlGen valdszind? 70
. Egy pancélszekrény rejtjeles zarral van ellatva; egy tengelyen 5 forgathaté korong van, amelyeken a 0,---,9 szamok

lathatok. A zar csak az 5 korong egy bizonyos beallitasaban nyilik, azaz amikor a korongokon eldl lathato szamjegyek
egy meghatarozott 6tjegyi szamot alkotnak (a 0-val kezdddés is megengedett). Tegytik fel, hogy valaki tudja azt, hogy
az b szamjegy kozott pontosan egy 2-es és pontosan egy 3-as van, és addig probélkozik, amig a zarat ki tudja nyitni.
Ha percenként 20 lehet&séget tud kiprobalni, mennyi a valoszintisége annak, hogy 6 ora alatt ki tudja nyitni a zarat?

GZT€0L 0

Egy rendezvényen 150 tombolajegyet adtak el. Agi 21-et vasarolt. Mekkora annak a valoszintisége, hogy Agi nyer, ha
egy nyereményt sorsolnak ki? (A jegyek nyerési esélye egyenls.) 2T

Az els6 100 pozitiv egész szam koziil véletlenszertien kivalasztunk egyet. Add meg annak a valoszintiségét, hogy a kiva-
lasztott szdm oszthatd 5-tel! 720

Péter egy 100-nél nem nagyobb pozitiv egész szamra gondolt. Ezen kiviil azt is megmondta Palnak, hogy a gondolt
szam 20-szal oszthato. Mekkora valoszintiséggel taldlja ki Pal elsére a gondolt szamot, ha jol tudja a matematikat?

z0
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

A 100-nal kisebb és hattal oszthatd pozitiv egész szamok koziil véletlenszertien valasztunk egyet. Mekkora valdszintiség-
gel lesz ez a szam 8-cal oszthat6?

Gz 0

Egy 6ttaga tarsasag egymaés utén lép be egy ajton. Mekkora a valoszintsége, hogy Anna, a tarsasag egyik tagja, elsének
lép be az ajton? 720

Egy dobozban husz golyd van, aminek 45 szazaléka kék, a tobbi piros. Mekkora annak a valészintisége, hogy ha taladlomra
egy golyot kihtzunk, akkor az piros lesz? o

Az A és B kozott 6t ut vezet, harom aszfaltozott, kett6 foldut. A B véarosbél a C varosba két aszfaltozott at és egy
foldat vezet. Taldlomra valasztott iton elutazunk az A varosbol B-n keresztiil C-be.

a) Mekkora valoszintiséggel haladunk végig aszfaltozott aton?

51/o

b) Mekkora valoszintiséggel haladunk aszfaltozott uton és foldaton is? ot/

L

Egy szabalyos dobokockat feldobva mi a valészintibb, hogy primszam lesz feliil vagy hogy paros szam? e

Egy szabalyos dobokockat feldobva mi a valoszintibb, hogy Osszetett szam lesz feliil, vagy hogy paros szam?

“eSR]OP WRZS SOIR]

Dobjunk fel egy szabalyos jatékkockat egymas utéan Otszor, és a dobott pontszamokat a dobasok sorrendjében balrél
jobbra haladva irjuk egymas mellé. Mennyi a valoszintisége annak, hogy 6ttel oszthato 6tjegyt szamot kapunk? o/
1

Egy nyolcadik osztalyban egy felelGst kell valasztani, mégpedig minden tanulét egyforma valoszintiséggel lehet kiva-
lasztani. Tudjuk, hogy fit valasztdsanak a valoszintsége 2/3-ad része annak a valoszintiségnek, hogy lanyt valasztanak.
Mekkora a fituk és lanyok aranya az osztalyban? ¢/

4

Két kiilonbo6z6 szint szabalyos dobokockéaval egyszerre dobunk. Add meg annak a valoszintiségét, hogy a dobott szamok
szorzata primszam lesz! o/
1

Egy osztalybol b fia és 5 lany egyiitt megy moziba. Egymas mellé iilnek mind a tizen. Az iilésrendet sorsolas alapjan
dontik el. Mennyi a valoszintisége annak, hogy lany lany mellé, fiu fia mellé nem keriil, ha minden iilésrend egyenlGen

valoszini? %LE6L 0 =

Egy zsdkban nyolc fehér golyd van. Hany fekete golyot kell a zsdkba tenni — hogy véletlenszertien kivalasztva egy golyot
—, fehér goly6 kivalasztasanak 0,4 legyen a valoszintisége, ha barmelyik golydt ugyanakkora valoszintiséggel valasztjuk?
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